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Принимая участие в нашей конференции Вы сможете обсудить с коллегами и партнерами взаимодействия банков и страховых компаний по нескольким направлениям: страхование заемщиков банков и объектов залога, а также рисков самих банков, обменяться опытом и услышать мнение профильных специалистов по следующим темам;
    Совместные страховые и банковские продукты сегодня и завтра,
    Тенденции в страхование внутрибанковских рисков,
    Ciber или hacker insurance,
    Электронные технологии и автоматизация, используемые в различных моделях банкострахования,
    Урегулирование убытков в банковском страховании.
 Конференция собирает в комфортной обстановке руководителей направления банкострахования, отдела риск-менеджмента в банке, руководителей страховых компаний и руководителей отделов по взаимодействию с финансовыми структурами страховой компании и отделов урегулирования убытков, а также разработчиков ИТ-решений и инновационных стартапов, ведущих экспертов финансового и страхового рынков.
На конференции Вы сможете найти для себя способы уменьшения рисков, повышения рентабельности и перенять методику создания эффективного партнерства, а полученный реальный опыт и новые идеи инвестировать в свой профессиональный и личный рост.
Приглашаем Вас принять участие в конференции «Bancassurance и страхование банковских рисков». http://wiki-ins.ru/events/Bancassurance2018 
По вопросам участия, возможности выступления и по Партнерским программам в III Конференции «Bancassurance и страхование банковских рисков» обращайтесь по телефону: +7 (495) 221-93-58 или по электронной почте events@bis-info.ru .
Опередите своих конкурентов!

