18 апреля 2024 года в Москве состоится 28-я Ежегодная Конференция по перестрахованию.

Мероприятие ставит своей задачей собрать заинтересованных представителей национального и зарубежного перестраховочного сообщества для обсуждения наиболее важных вопросов, возникающих в процессе деятельности в текущей экономической ситуации, обмена  идеями по формированию условий для устойчивого  развития страхового и перестраховочного  секторов, поддержания  деловых контактов с партнерами  и  приобретения  новых связей.

Традиционно в первой части Конференции состоится Пленарная сессия, которая будет посвящена рассмотрению  и обмену мнениями по вопросам, актуальным для всей перестраховочной отрасли: текущему состоянию и оценки емкости российского перестраховочного рынка, возможностям его расширения, влиянию внутренних и внешних факторов.

Во вторую часть мероприятия включено проведение   Панельной секции по страхованию и перестрахованию огневых рисков с участием андеррайтеров, брокеров, аджастеров, юристов, адвокатов, ведущих специалистов по урегулированию убытков, представителей МЧС. 

Основная аудитория: топ-менеджеры, менеджеры и специалисты страховых, перестраховочных, брокерских компаний, консалтинговых, адвокатских фирм, эксперты отрасли.


Место проведения: отель «Сафмар Грандъ-Отель 5*», зал «Кусковский», ул. Тверская, 26/1.
