Ноябрьские Деловые Встречи перестраховщиков 2019  (НДВ)
20-21 ноября 2019 г. в Москве состоялись XVIII-е  Ежегодные Ноябрьские Деловые Встречи перестраховщиков.

Традиционно, местом проведения был выбран современный Бизнес-центр, расположенный  в  историческом здании в  центре Москвы. 
В первый день мероприятия с приветственным словом к участникам  обратился Председатель Оргкомитета по подготовке НДВ, Заместитель  Директора Департамента перестрахования  СПАО «Ингосстрах»  - Игорь Алексеев. 
В своем выступлении он кратко остановился на положительных и отрицательных моментах в развитии страхового и перестраховочного рынках как в России, так и за рубежом. Но,  несмотря на все трудности, призвал участников  максимально использовать возможности Ноябрьских Встреч с целью укрепления сотрудничества с текущими партнерами, поиска новых и дальнейшего роста бизнеса.
В мероприятии приняли участие 149 представителей из 76 компаний следующих стран: 

Азербайджан, Беларусь, Великобритания,  Германия, Египет, Индия, Казахстан, Латвия, Люксембург, ОАЭ, Россия, Узбекистан, Украина, Франция, Юж. Корея.
Активное участие в мероприятии приняли представители Узбекистана, в делегацию которого вошли 27 представителей  из 12-ти компаний.
Впервые участниками НДВ стали представители Федерации афроазиатских страховщиков и перестраховщиков – генеральный секретарь и его помощник.

Все участники отметили удобство и комфортные условия проведения мероприятия, деловую атмосферу и возможность свободного общения.  Все это позволило с наибольшей эффективностью провести максимальное количество переговоров и  встреч в едином месте и в сжатые сроки. 
По окончании деловой части, вечером 21 ноября, для участников  и гостей Московским представительством СКОР (Франция) был организован праздник Божоле Нуво. 

Традиционно поддержку мероприятию оказали: в качестве Генерального партнера - СПАО «Ингосстрах», в качестве Партнера -  SCOR (Франция).

Сайт Ноябрьских Деловых Встреч перестраховщиков  - http://nbm.ins-df.com. 
