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24-25 ноября 2021 г. в Москве состоялись юбилейные 20-е Ноябрьские Деловые  Встречи (НДВ)   перестраховщиков.


В Ноябрьских Встречах  приняли участие руководители и ведущие специалисты  страховых, перестраховочных, брокерских компаний России и стран зарубежья. 

Кроме традиционных встреч и переговоров в программу мероприятия был включен Информационный блок, на котором представители российского и международного бизнеса выступили  с обзором ключевых событий в страховании и перестраховании, подвели  промежуточные  итоги за 9 месяцев,  дали  предварительную оценку последствий климатических катастроф лета 2021 года. 

Модератором  выступил Игорь Алексеев, Директор Департамента перестрахования СПАО «Ингосстрах».

В  обсуждении приняли участие эксперты  из компаний:  Swiss Re Europe S. A., Hannover Re, Guy Carpenter & Company,  AON Reinsurance Solution, СКОР Перестрахование, ДжиАйСи перестрахование, Standard&Poor’s.

В программу также была включена отдельная тема, посвященная созданию Евразийской перестраховочной компании, которая вызвала большой интерес аудитории. 
С этой темой выступил Заместитель директора Департамента торговой политики  Евразийской Экономической Комиссии  - Касымали уулу Каныбек.

Участие в Информационном блоке было возможно как в режиме  онлайн, так  и офлайн.

Второй день Ноябрьских встреч прошел в традиционном формате, где представители перестраховочного рынка могли встретиться и провести переговоры с партнерами в очном режиме.

Поддержку мероприятию оказали: 
в качестве Генерального партнера - СПАО «Ингосстрах», 
в качестве Партнеров - ООО «СКОР Перестрахование» и  ООО «ДжиАйСи Перестрахование». 


Подробную информацию по прошедшему мероприятию можно получить по электронной почте: format@ins-df.com.
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