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В период с 10 по 12 апреля 2019 г. в Москве  при поддержке Всероссийского союза страховщиков состоится 2-й Международный Конгресс по страхованию и перестрахованию «Глобальные цели  2019» .
       
Конгресс, как и в предыдущем году,  объединит два мероприятия. 


10-11 апреля  пройдет   23-я Ежегодная Конференция по перестрахованию.
Это традиционное мероприятие перестраховщиков проходит в Москве с 1996 года и собирает около 200 представителей из  17-20 стран.  Основная аудитория:  топ-менеджеры страховых и перестраховочных компаний России и зарубежья, международные брокеры, аджастеры, ведущие аналитики и эксперты.

В первый день Конференции состоится пленарная дискуссия по обсуждению наиболее важных для всего страхового сообщества вопросов: состоянию и оценки ёмкости российского и международного перестраховочного рынков, перспективам  и динамики развития, новым видам страхования и др.
Второй день традиционно будет посвящен тематическим секциям по конкретным, практическим вопросам перестрахования с участием ведущих российских и зарубежных экспертов.

12 апреля  Конгресс продолжит работу в формате    2-й Конференции по страхованию, которая будет посвящена обсуждению основных направлений развития российской страховой отрасли, их реализации, внедрению риск-менеджмента, вопросам цифровизации страховой отрасли, защите прав потребителей страховых услуг в досудебном порядке, международной практике урегулирования страховых убытков.

Конференция предназначена для  руководителей и топ-менеджеров российских и зарубежных страховых и брокерских компаний, инвесторов,  акционеров, представителей корпоративного бизнеса.
                
К участию в дискуссиях Конгресса приглашены руководители Банка России, Минфина РФ,  руководители и ведущие специалисты крупнейших российских и зарубежных страховых и перестраховочных компаний, брокеры, рейтинговых агентств, международных консалтинговых компаний независимые консультанты и эксперты.

Конгресс состоится в отеле «Рэдиссон Ройал, Москва»   по адресу: г.Москва, Кутузовский пр., 2/1, стр.1.        

Подробная информация:
http://ins-df.com 
marshalek-rrc@ins-df.com
+ 7-495-988-29-89, +7-925-507-35-60




